

Poslovno-komercijalna i trgovačka škola Sarajevo

Nastavak saradnje sa lokalnom zajednicom

Zahvaljujući dugogodišnjoj saradnji škole i Udruženja za odgovorno upravljanje ličnim finansijama "U plusu", 4. 10. 2018. godine, u prostorijama škole, učenici su imali priliku prisustvovati času Ekonomije koji je organiziran na nešto drugačiji način. Naime, čas Ekonomije posjetila je gospođa Lejla Smajović, ombudsman za finansijski sistem FBiH. Učenici, mladi poslovni ljudi, na tom času čuli su nešto više na temu Moja prava kao korisnika finansijskih proizvoda i usluga. Inače, učenici su veoma zadovoljni ovakvim vidom izvođenja nastave jer na taj način imaju priliku upoznati se sa funkcionisanjem ekonomije naše zemlje te steći stručne kompetencije. Koliko je ovakav vid saradnje škole sa lokalnom zajednicom i nevladinim organizacijama zna-



čajan, istakli su i sami učenici, kazavši kako su na taj način naučili više po pitanju svojih prava u bankarskom svijetu, kao i to kako na pravilan način aktivirati vlastiti transakcijski račun. ■

Poslovno-komercijalna i trgovačka škola Sarajevo

Planirane aktivnosti



Praksa Srednje poslovno-komercijalne i trgovačke škole Sarajevo je da sprovodi različite saradnje u vidu realizacije projekata, posjeta privrednim subjektima, sajmovima, konferencijama i sl. te u skladu s tim, učenici završnih razreda naše škole učestvovat će na Sajmu zapošljavanja čije održava-

nje je planirano za 30. novembar 2018. godine u Domu mladih Skenderija. Sajm zapošljavanja organizira Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo u saradnji sa Ministarstvom za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo uz aktivno učešće srednjih škola za stručno obrazovanje i obuku, sa težištem na pro-

moćiju zanimanja III stepena.

Izučavajući predmet Ekonomija, učenici uče o nacionalnoj ekonomiji i vanjskotrgovinskom poslovanju, a posjetom Centralnoj banci BiH koja je planirana u narednom periodu, učenici će imati priliku da se upoznaju sa monetarnom politikom BiH i platnim bilansom koji prikazuje sve transakcije jedne države sa ostatkom svijeta.

Također, u narednom periodu je planirana i posjeta naših učenika Vanjskotrgovinskoj/Spoljnotrgovinskoj komori BiH, s kojom je prilikom posljednje posjete, kada su učenici imali priliku upoznati se kako sa nadležnostima i ulogom VTK BiH, tako i sa ekonomskim prilikama u Bosni i Hercegovini, ali i potencijalima kojima raspolaže, dogovoren nastavak saradnje kao i potpisivanje memoranduma o saradnji ove dvije institucije. ■